
В Шебалинском районе завершено расследование уголовного дела по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего



Шебалинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя села Беш-Озек Шебалинского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 25 октября 2018 года в вечернее время в селе Беш-Озек Шебалинского района Республики Алтай в одном из жилых домов по улице Подгорная после распития спиртных напитков в ходе возникшей ссоры 39-летний местный житель с приложением значительной физической силы нанес 42-летнему жителю города Горно-Алтайска не менее одного удара ножом в область правого бедра. От полученных телесных

повреждений, осложнившихся обильной кровопотерей, потерпевший скончался на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени.

Злоумышленник был задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. По ходатайству следователя на период предварительного расследования в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд.

15 Января 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1289376>